

医院介绍

上海瑞金医院做的硅胶隆鼻手术效果获得了许多求美者的认可，而且医生们也有着许多年的操作经验，他们对隆鼻手术有着特殊的见解，操作手法比较吸引，这样就会针对爱美者的状况来制定方案，让大家的形象得到很大的改变，医院的环境也比较优越，在这里进行手术可以得到更加理想的效果。

医生团队

郭峰医生工作多年对隆鼻手术是比较精通的，而且他操作的手术效果也比较和谐，因此在同行口中也有着比较好的评价，他为人比较亲和，所以在爱美者心中也有着比较高的地位。

整形案例

上海瑞金医院硅胶隆鼻案例：

由于鼻子的难看，所以对我的形象产生了影响，咨询以后选择了硅胶隆鼻手术，手术操作过程也比较安全，在比较舒适的环境下就完成了手术，现在我的鼻子变得比较挺拔，而且也没有留下疤痕，真的是特别满意的。

上海瑞金医院硅胶隆鼻案例：

其实我对自己的鼻子是特别不满意的，但是我又害怕手术时会发生很大痛感，咨询以后医生说这项手术比较成熟，安全性比较高，打消了我的顾虑，做了手术之后的效果是比较真实的，和我的个人气质比较相符。

上海瑞金医院硅胶隆鼻案例：

爱美之人都对自己的现象比较注重，尤其是鼻子如果鼻子不太挺拔，那么就会影响面部的美感，所以我想要到医院做隆鼻手术，经过了医生的手术调整，现在鼻子变得比较挺立，而且整个人的颜值也提升了许多。

医院荣誉

1999年该课题获上海市科技进步二等奖和卫生部科技成果二等奖，2000年获国家

科技进步二等奖，2004年获中华医学科技二等奖及其他医疗、科研成果奖18项。近5年来又获得上海市医学科技三等奖一次、上海市科技进步二等奖二次、卫生部科技进步二等奖一次、国家科技进步二等奖一次，中华医学会科技二等奖一次。

医院点评

医院的医生们都比较负责任，而且他们工作时间较长，对手术了解的比较多，做手术的时候也会和大家做一些沟通了解个人的需求并设计方案，所以手术之后的效果都是比较真实的。

整形问答

1、硅胶隆鼻多久更换假体？

在正常情况下手术需要15~20年更换一次假体，不过具体的时间也会和大家的体质有一些关系。

2、隆鼻手术安全吗？

这项操作是比较成熟的，而且选择正规的医院来进行手术，一般不会出现风险比较安全。

3、在做完隆鼻手术会出现移位的情况吗？

一般来说选择的医院正规、术后护理得当，做完硅胶隆鼻手术后是不会出现移位情况的。

项目科普介绍

假体隆鼻手术：此项手术是目前比较流行的一项整形项目，通过此项手术，可以有效改善爱美者鼻子扁塌问题。

玻尿酸隆鼻手术：此项手术是现在创伤性比较小的一项整形技术，这项手术不需要开刀，仅通过注射的方式就能够看到高挺的隆鼻效果。

硅胶隆鼻手术：此项手术就是将提前雕刻好的硅胶材料填充到鼻腔内即可，术后的效果比较理想，也是比较受人欢迎的一种隆鼻方法。

乘车路线

少换乘路线

1、地铁1号线

无换乘 6.8公里 约30分钟 步行1.2公里

上海火车站5站乘 地铁1号线 (莘庄方向) 到 陕西南路 4口 出站1.2公里向东南步行到 瑞金医院

2、地铁13号线

无换乘 4.6公里 约40分钟 步行2.1公里

上海火车站1公里向南步行 到 汉中路 1口 进站3站乘 地铁13号线 (张江路方向) 到 淮海中路 1口 出站1.1公里向南步行 到 瑞金医院

3、95路/974路/933路...

无换乘 6.4公里 约50分钟 步行1.6公里

上海火车站680米向东北步行 到 共和新路中兴路6站乘 95路 (卢浦大桥方向) 或 974路933路 869路 到 重庆南路建国中路970米向西步行 到 瑞金医院

4、地铁12号线

无换乘 5.3公里 约45分钟 步行2.4公里

上海火车站1.1公里向东南步行 到 汉中路 1口 进站2站乘 地铁12号线 (七莘路方向) 到 陕西南路 6口 出站1.3公里向东南步行 到 瑞金医院